

## I MALÁ RADOST POSTAČÍ v MŠ České Libchavy

Předvánoční čas je v mateřských školách hodně napilno. Učit se koledy, připravovat se na vánoční besídky, ale k tomu 16 dětí se svými rodiči z MŠ České Libchavy neváhali a zúčastnili se čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT a osobní záštitou Josefa Kozla, člena Rady Pardubického kraje pro oblast školství. Po dobu 5-ti týdnů rodiče svým dětem četli knihy s poučením z nakladatelství **ADVENT-ORION**, kdy tyto knihy pracují s pozitivními emocemi a mají tak pozitivní vliv na charakter dítěte.

Středa **18.12.2024** byl pro děti dnes slavnostním. Protagonista aktivity, ředitel Nadačního fondu **LEPŠÍ ŽIVOT**, přijel do školky, aby vyhodnotil obrázky, které děti malovaly se svými rodiči. A opravdu byly moc krásné. Po krátkém zahájení Josef Vavřík vyprávěl dětem příběh **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT** a dozvěděly se, že každá kniha je kouzelná, zejména ta, která obsahuje nějaká poučení. I když děti nebyly připravené na aktivitu s písničkou **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD**, přesto byly tak šikovné, že se jí během 3 minut naučily a mohly si jí tedy zazpívat s doprovodem na harmoniku. I když na slavnostní akci nebyla zástupkyně ředitelky pro MŠ paní Vondráčková, která musela s dítětem k lékaři a ani paní ředitelka ZŠ či starosta obce, přesto se učitelka Coufalová DiS. s asistentkou Bc. Šnajdovou DiS. ujaly závěrečné aktivity vzorně.



Po poučném příběhu **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT**, viděly největší knihu a nejmenší knihu a dozvěděly se, že každá kniha je poučná, pokud má v sobě nějaké poučení. A pokud se budou tím poučením řídit, tak se změní i jejich život.



Ve třídě byly vyvěšené namalované obrázky a když na závěr si měly děti přijít pro svou první kouzelnou knihu, musely se nejdříve přijít představit, pozdravit a podat ruku. Přitom se nesměly zapomenout podívat do očí. A až po té mohly jít k paní učitelce Coufalové pro knihu, ale nesměly zapomenout poděkovat, jinak by si paní učitelka sama nechala všechny kouzelné knihy. Bohužel, nestalo se tak, Každé dítě poděkovalo, a tak paní učitelce nezbylo nic. Po společném focení si ještě jednou zazpívaly píseň KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD, aby ji pak mohly doma zazpívat svým rodičům.



A my jsme byli rádi, že i rodiče některých dětí z MŠ České Libchavy mohli vnímat, jak práce se svými dětmi je zajímavá a zejména jejich dětem prospěšná.

Text: Josef Vavřík

Foto: Martina Coufalová